                                           KÜTLE ÖLÇME PROBLEMLERİ














1) Bir çuvalda 35 kilogram şeker vardı. 12 kilogramını boşalttık. Geriye ne kadar şeker kaldı?








6) Ahmet amca bahçeden 26 kilogram nar, 36 kilogram portakal, 28 kilogram elma toplamıştır. Ahmet amca ne kadar meyve toplamıştır?











7) Fındığın 1 kilogramı 8 TL ise 5 kilogram fındık kaç lira eder?














2) Bir köylü kasadaki 40 kilogram portakalın 14 kilogramını sattı. Geriye ne kadar portakal kaldı?

















8) Kudret’in babası 1 kilogramı 9 TL olan çekirdekten 5 kilogram satmıştır? Ne kadar kazanmıştır?

















3) Pazarcı 45 kilogram domates, 15 kilogram salatalık, 22 kilogram biber sattı. Pazarcı kaç kilogram sebze satmıştır?














9) Karpuzun tanesi 8 kilogram gelmektedir?


 5 tane karpuz kaç kilogram gelir?














4) Ayşe’nin ağırlığı 42 kilogram, Asaf’ın ağırlığı ise 35 kilogramdır. İkisinin toplam ağırlığı ne kadardır?














5) Yusuf’un ağırlığı 41 kilogram, Metehan’ın ağırlığı ise 27 kilogramdır. Yusuf, Metehan’dan kaç kilogram fazladır?














10) Öğretmenimiz sınıfımıza tartı getirerek bizleri tarttı. Sezai 31 kilogram, Mustafa 28 kilogram, Selen 24 kilogram geldi. Üç arkadaşımızın toplam ağırlığı kaç kilogramdır?











16) Manavdan 18 kilogram biber,  22 kilogram domates, 25 kilogram et alan biri toplam kaç kilogram alış veriş yapmıştır?














11) Bir pazarcı 1 kilogramı 4 TL olan biberden 7 kilogram satmıştır? Kaç TL para kazanmıştır?














12) 1 kilogram muz 4 TL ise 7 kilo muz kaç lira eder?








17) Pazarcı 10 kilogram portakalı 2 kasaya eşit olarak yerleştirmiştir. Her kasaya kaç kilogram portakal yerleştirmiş olur?














18) Babam pazardan 12 kilogramlık 3 çuval patates aldı. Aldığı patateslerden bir çuvalını amcama verdi. Bize kaç kilogram patates kaldı?








13) 1 kilogram nar poşetinde 7 tane nar bulunuyor. 5 nar poşetinde kaç tane nar bulunur?

















19) İsmail kovanlarından 58 kilogram bal toplamıştır. Bu balların 20 kilosunu satmış, 15 kilosunu da akrabalarına hediye etmiştir. İsmail’in kaç kilogram balı kalmıştır?














14) Zeynep doğduğunda ağırlığı 4 kilogramdı. Şimdi 37 kilogram gelmektedir. Zeynep’in ağırlığı ne kadar artmıştır?

















15) Bir tavuk ortalama 3 kilogram gelmektedir. 9 tane tavuk kaç kilogram gelmektedir?




















20) Bir koyun 36 kilogram gelmektedir. Bir tavuk ise 4 kilogram gelmektedir. Kaç tane tavuk bir araya gelirse bir tane koyun eder?











